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У доповнення до раніше наданої відповіді на електронну петицію стосовно 
вирішення питання щодо безпритульних собак повідомляємо наступне.

Згідно із Законом України «Про захист тварин  від жорстокого  поводження» 
основним  завданням  у  поводженні  з безпритульними  тваринами є регуляція 
їх  чисельності  гуманними  методами.

Рішенням виконавчого комітету міської ради від 09.08.2016 № 438 
затверджено Положення про вилов безпритульних тварин в місті 
Кропивницькому  (далі – Положення).
        Згідно з  Положенням  право  вилову  безпритульних  тварин  надано                      
КП «УНІВЕРСАЛ 2005»  КМР» (далі - Підприємство).

Підприємство, як  одержувач  бюджетних  коштів,  укладає відповідні 
договори на стерилізацію безпритульних тварин згідно з вимогами  чинного  
законодавства.

Стерилізацію безпритульних тварин проводять ліцензовані установи на 
підставі відповідних договорів з Підприємством. Підприємством укладено 
відповідний договір з ГО «Щасливий пес» на виконання зоологічних послуг.                 
У 2024 році за кошти з міського бюджету проведено стерилізацію 93-х котів  та 
56-ти собак.

У зв'язку з вищевикладеним, повідомляємо, що кожен громадянин може 
звернутись до Підприємства, залишивши звернення стосовно безпритульних 
тварин. Телефон для довідок: (0522) 33 13 83,  з 08.00 до 16.00.

У разі відсутності фізичних чи юридичних осіб, які виявлять бажання взяти 
на утримання тварин після їх стерилізації, вони  повертаються до ареалу свого 
попереднього  перебування.

Також пояснюємо, що на даний час немає фінансової можливості для 
будівництва притулку для безпритульних тварин у м. Кропивницькому.

Дослідивши досвід інших міст, де затверджено галузеві програми щодо 
безпритульних тварин, спеціалістами  Головного управління житлово-
комунального господарства Кропивницької міської ради з'ясовано, що такі 
програми забезпечені фінансуванням. 
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В свою чергу повідомляємо, що  фінансування робіт з безпритульними 
тваринами, а саме: «Утримання служби по вилову безпритульних тварин» 
здійснюється відповідно до Комплексної програми розвитку житлово-
комунального господарства та безпеки дорожнього руху в місті Кропивницькому 
на 2021-2025 роки, затвердженої рішенням Кропивницької міської рад                            
від 02.02.2021 № 105 (далі – Програма).

Також повідомляємо, що проєктом заходів до Програми на 2025 рік 
передбачено кошти у сумі 600, 00 тис. грн на проведення стерилізації 
безпритульних тварин для забезпечення епізоотичного та ветеринарно-
санітарного благополуччя у місті Кропивницькому, а також захисту населення 
міста від тяжких хвороб, спільних для тварин і людини.
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